附件2

保密承诺函

中国铝业集团有限公司：

鉴于本单位与贵公司开展品牌管理体系项目建设服务之目的，而在建立业务关系的过程中，中国铝业集团有限公司（以下简称披露方）需不时向本单位传递一些专有信息或保密信息（以下简称保密信息）。为确保保密信息不向第三方泄露，本单位（以下简称接收方）向披露方出具本保密承诺函（以下简称承诺函），以明确接收方承担的保密责任。

一、定义

除非另有所指，本承诺函对相关词语定义如下：

（一）“披露方”指中国铝业集团有限公司，一家在中华人民共和国注册成立的企业。在本协议中，披露方所属企业含控股企业包含在披露方中； 

（二）“接收方”指                     ，一家在      

         注册成立的企业；

（三）“代表”指接收方及其委托代理人          （身份证号）                       ；

（四）“保密信息”指以书面或口头方式存在的如下信息：

1.有关披露方的财务、技术、税收、商务、业务等信息或其它与商务活动有关的信息，包括但不仅限于：战略规划、商务规划、客户信息、人事信息、财务信息、商务数据或其他信息等（不论有无版权）；

2.接收方依据或部分依据披露方所提供的信息所编撰而成的注释、分析报告、摘编、备忘录、文档、记录、研究报告或其它文件资料；

3.有关上述信息的所有协商和讨论，且此种有关潜在交易的讨论和协商涉及已经开展或正在开展中的业务活动（上述信息在披露时被列为保密信息，并由披露方向接收方披露信息时予以书面确认）；

4.第三方持有但通过披露方传递的类同于披露方保密信息的信息。

二、受限使用、保密性及禁止披露
接收方承诺遵守以下条款：

（一）接收方应当接收并妥善保存好保密信息，不得向第三方披露。接收方应确保保密信息不为外人所知，并防范第三方接触到保密信息。

（二）只有在涉及与披露方围绕项目的特定工作时，接收方才可使用保密信息。

所有保密信息将永久为披露方所专有。在保密责任执行期间的任何一个时间点、保密责任终止后的三个月内，披露方均可向接收方出具一书面通知要求其立即交还所有保密信息。接收方在收到该通知后，应于五个工作日内将所有接收到的保密信息、包含保密信息的复印件、文案、媒体报道或其他任何以实物形式存在的文件交还给披露方，或出具已销毁所有上述信息的证明文件。

（三）接收方仅可向其代表及参与项目的本单位人员披露保密信息，以便其在处理项目过程时（不可出于其他目的）能够知晓必要的保密信息。接收方应当记录下保密信息所流通到的地点以及接收保密信息的人员姓名。

（四）接收方应当将披露方所提供信息的保密性告知其所有可能接收到保密信息的代表，并采取必要的措施（法律或其他）防止与项目无关的其他人员向外披露保密信息。

（五）如果接收方需要应法律程序的要求对外披露相关的保密信息，则应事先向披露方传递书面通知，以便披露方及时寻求保护性法令（或其他适当的补救措施）。如果未能获取到保护性法令及其他补救措施，则接收方仅依据披露方的书面指示仅提供法律程序所要求的部分保密信息。并且，接收方应尽力确保有关保密信息的处置均被标识为保密信息。

三、例外  

本承诺函对下列保密信息不适用：

（一）接收方可通过文档证明的其在收到披露方所提供的保密信息之前即已知晓的信息；

（二）接收方或其代表并未违反本保密承诺函透漏出去的， 却可以公开获取的信息；

（三）接收方从披露方以外的另一消息来源所接收到的不是以保密形式所提供的信息，且接收方在详尽的调查后，确认该消息来源完全有权披露该信息。

只有当特定信息符合上述三、（一）（二）（三）的要求时，例外条款方可适用。即使包含某些特定信息的整体信息符合上述例外条款，该特定信息仍不能适用该例外条款；如果整体信息中所包含的个别信息分别符合例外条款，该整体信息仍不能适用例外条款。

如果接收方有意向第三方披露保密信息，且接收方认为本保密承诺函二、所要求的义务不适用于所要披露的保密信息，则接收方应事先向披露方发出书面通知，以告知其向第三方披露信息的意向并注明其有权披露该信息的事实依据所在。该通知应当注明其所依据的文件及文档资料，接收方可声明：依据三（一）条款相关的保密信息已早为其所知；或依据三(二)条款相关的保密信息可以公开获取；或相关保密信息是以三(三)条款的方式所获悉的。鉴于披露方要对接收方的申请进行核实认可，接收方需要向披露方提供上述附加信息。接收方在接收到披露方的书面认可之后，方可向外披露信息。

四、期限

本承诺函自标明的签署日期开始生效。有关保密信息的保密、限制使用及不披露义务将自本承诺函签署日期起2年内生效，或直至披露方书面通知接收方解除接收方的保密责任时止。

五、不聘用条款
自本承诺函终止生效后的1年内，接收方将不会聘用曾与其有过直接接触的披露方雇员，或为其所知晓的曾涉足相关业务交易的雇员；但是，接收方通过新闻报刊等媒介或委托独立招聘公司（该招聘公司可能会将披露方的雇员列为候选人）向社会公开招聘雇员的行为将不违反上述限制条款。

六、适用法律

本承诺函适用中华人民共和国法律。

七、补救措施 

接收方违反本承诺函所做的不适当披露将使披露方及其所属单位的利益受到无法弥补（法律及赔款均不能补偿）的严重损失。接收方同意，披露方有权就接收方的任何违约（或可能的违约行为）向法院申请法庭强制令、禁止令或其他其认为适当的法律措施。此项权利可作为披露方在法律上对其他补救措施的补充。本承诺函不会被理解为是对披露方权利的限定或限制，其中包括监管法律授予披露方的实施权。

八、争议解决   

因本承诺函出现分歧且双方未能协商解决, 为力求尽快地解决分歧并节省双方的时间及费用，双方均同意将有关的纠纷和争议将提交北京仲裁委员会，在其仲裁规则仲裁解决。

法定代理人（项目负责人）：              （签字）  

职      务：                             

法定代表人：               （签字）      

职      务：             
日期：     年    月   日

单位（盖章）

注：《保密承诺函》应以PDF格式发送至本集团联系人邮箱，正本应于遴选日递交本集团。 

