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关于认真学习宣传贯彻中央党的群团工作会议精神的通知

各企业团委：
中央党的群团工作会议7月6日至7日在北京召开，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。会议分析研究了新形势下党的群团工作面临的新情况新问题，对贯彻落实《关于加强和改进党的群团工作的意见》，努力开创党的群团工作新局面提出了明确要求和部署，充分体现了党中央对群团工作的高度重视。公司党组中心组专门组织集体学习会议精神，董事长、党组书记葛红林指出，要切实增强群团工作责任感，切实提升群团工作水平，切实加强党对群团工作领导。为学习宣传贯彻好会议精神和公司党组要求，现就有关工作通知如下：
一、认真学习领会，提高思想认识
各企业团委主要负责人要通过书记例会、专题组织生活会等方式，对会议主题、意义、背景和习近平总书记讲话要点进行解读。公司三级以上团委要专门召开学习讨论会，认认真真、原原本本地开展学习，学深吃透会议内涵，特别是要牢牢把握习近平总书记提出的群团工作政治性、先进性、群众性三个原则。各级团干部在学习的基础上，还要全文研读《中共中央关于加强和改进党的群团工作的意见》以及7月24日习近平致全国青联十二届全委会和全国学联二十六大的贺信，充分认清新时期做好群团工作重要意义，充分认清企业共青团工作的根本任务和存在问题。
各企业团委要在认真学习领会的基础上，切实提高对严格执行党政决策部署、严守政治纪律和政治规矩、密切联系和有效服务青年重要性的认识。要对团组织设置和工作安排中的问题进行一次调研，通过调研重点查摆五个方面问题，即：团组织是否在思想上政治上行动上始终同党组织保持高度一致；团的工作是否符合企业党政中心工作安排；团的活动是否符合青年职工根本需求；团干部是否密切联系基层一线青年；团组织是否对全体青年实现有效覆盖。
二、围绕重点任务，理清工作思路
各级团组织要深刻领会中国特色社会主义群团发展道路的基本特征和核心要义，确保自觉接受党政领导、依照《团章》开展工作和广泛团结服务青年相统一，紧密围绕企业生产经营和改革发展重点任务，找准共青团工作的结合点和着力点。要坚持主动争取、主动依靠党建带动与以团建服务党建相结合的思路；要坚持组织青年奋力推进扭亏脱困和转型升级的根本责任；要坚持眼睛向下、重心下移，密切联系服务基层青年的工作方法；要坚持在组织全覆盖的基础上实现共青团对全体青年有效覆盖的目标。
各企业团委要对照公司年中工作会议决策部署和“讲忠诚、讲尽责、讲拼搏”的要求，围绕公司2015年共青团工作要点和“中国梦、中铝梦、青春梦”主题活动安排，深入研究思考中国梦中铝新篇章在青年中的落地方式和实现路径，对下半年工作进行再梳理，团结带领青年员工积极投身扭亏脱困、转型升级攻坚战，以实际行动落实好会议精神和《意见》精神。下半年工作安排应同时报本企业党委及公司团委。
三、增强责任意识，提高履职能力
各级团组织要增强自我革新的勇气，强化机遇意识，把学习宣传贯彻会议精神和《意见》精神作为推动工作发展、加强制度保障的重大机遇。各企业团委应在年内组织一次团干部业务培训，重点抓好团干部党性修养、严格执行团章以及团内业务应知应会培训，全面规范团建工作、团内政治生活和在团员青年中发展推荐党员工作。
各级团干部都要把政治性放在共青团工作的第一位，以对党政领导负责、对一级组织负责、对青年员工负责、对自身岗位负责的态度，强化担当意识，积极争取支持，谋划开展工作，坚决摒弃把团的工作岗位当作个人发展跳板的错误认识。要认真梳理共青团在扭亏脱困、转型升级的中的重点任务，大力推进基层团的组织和工作创新，坚决防止机关化、娱乐化倾向。 
四、践行“三严三实”，确保有效覆盖
各企业团委要巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果，在“三严三实”专题教育中重点解决个别基层团组织脱离青年和服务青年不到位的问题。要继续深化“团委书记联系点”和“五个一”活动，各级团干部都要深入基层、深入青年，同青年面对面、心贴心、零距离接触，用群众方法做好青年工作，构建密切联系和直接服务一线青年的长效机制。
各企业团委要对照会议要求和《意见》要求，对基层团建工作进行一次摸底，及时调整缺乏激情和服务意识的团干部，及时调整应换届选举的基层团组织，及时调整不符合新形势要求的有关工作制度。各级团组织要不断扩大共青团工作的有效覆盖面，把工作延伸到青年最需要的地方，把组织建到最需要青年发挥作用的地方，使团组织真正成为联系服务青年的坚强堡垒。
按照公司党组要求，公司将研究制定加强和改进党的群团工作的意见，各企业团委要对本单位党建带团建、共青团履职、组织设置、干部待遇、考核评价等制度进行梳理，并将电子版于8月14日前报公司团委。各企业学习贯彻情况、存在问题以及下半年工作安排一并报送。
电子信箱：ll_zou@chalco.com.cn
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